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Ata da 15ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 1º de abril de 2025. 

Ao primeiro dia do mês de abril do ano 2025 (dois mil e Vinte e cinco), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza, sendo secretariada pelo Vereador 

José Antônio Martins Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-

se o comparecimento dos Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges de 

Souza (Professor Jean Pierre), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho 

de Zé Maia), José Antônio Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene 

Conceição dos Santos (Mislene de André), Moisés de Oliveira Batista 

(Moisés Batista), Paulo Rodrigues de Santana (Paulo Santana), 

Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), Jackson de Souza 

Almeida (Jackson de Souza) e Marcio Soares da Costa. Deixando de 

comparecer o Vereador Pedro Abreu cuja ausência foi justificada 

através de Ofício. Com a presença da maioria dos membros da Câmara, o 

Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e o 

Vereador Jackson de Souza fez a leitura do Versículo Bíblico. Dando 

prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 

Leitura do Expediente: Ofício Nº 078/2025 GP CM do Gabinete do 

Prefeito, encaminha Mensagem nº 009 que dispõe sobre o recolhimento de 

animais de produção encontrados soltos nas vias e logradouros públicos da 

zona urbana e rural do Município. Ofício Nº 090/2025 GP CM do Gabinete 

do Prefeito, encaminha Mensagem nº 010 que dispõe sobre o 

aproveitamento dos Servidores postos em disponibilidade e dá outras 

providências. Ofício GVPB Nº 037/2025 de 01/04/2025 do Gabinete do 

Vereador Pedro Abreu, comunica e justifica sua ausência na presente 

Sessão. Parecer Conjunto Favorável das Comissões Justiça e Redação – 

Finanças e Orçamento com Emendas Modificativa e Supressiva ao Projeto 

de Lei nº 018/2025, Mensagem nº 006 do Chefe do Poder Executivo, que 

institui o Programa de Recuperação Fiscal do Município de São Pedro da 

Aldeia – REFIS 2025 e dá outras providências. Parecer Favorável da 

Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 037/2025 de 

autoria da Mesa Diretora que altera dispositivos da Resolução nº 280/1991 

– Regimento Interno e revoga a Resolução nº 1.831/2021. Parecer Conjunto 
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Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao 

Projeto de Resolução nº 038/2025 de autoria da Mesa Diretora, que 

estabelece a estrutura administrativa da Câmara Municipal quanto aos 

cargos comissionados, cria cargos em comissão, dispõe sobre suas 

remunerações e dá outras providências. Projeto de Lei nº 039/2025 de 

autoria do Vereador Fernando Mistura que dispõe sobre a extinção, 

delimitação de vida útil dos veículos, utilizados no serviço de transporte 

individual de passageiros em veículos de aluguel a taxímetro e estabelece a 

obrigatoriedade de vistoria física anual para veículos com mais de dez anos 

no Município de São Pedro da Aldeia e dá outras providências. Projeto de 

Lei nº 058/2025, Mensagem nº 010 do Chefe do Poder Executivo, dispõe 

sobre o recolhimento de animais de produção encontrados soltos nas vias e 

logradouros públicos da zona urbana e rural do Município de São Pedro da 

Aldeia e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar nº 007/2025, 

Mensagem nº 010 do Chefe do Poder Executivo que dispõe sobre o 

aproveitamento de servidores postos em disponibilidade e dá outras 

providências. Projeto de Resolução nº 042/2025 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, que concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. 

Júlio Luiz Baptista Lopes – Deputado Federal. Projeto de Resolução nº 

045/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, concede o Título de 

Cidadão Aldeense ao Pastor Osmar Rodrigues da Cunha – Presidente do 

campo das Assembléias de Deus – Ministério Madureira em Campo 

Redondo. Requerimento nº 011/2025 de autoria do Vereador Paulo 

Santana, requer seja concedida Moção de Aplausos ao jovem Bernardo 

Vinício Manfredini pelo 1º lugar no Brasil, na fase global da Singa Math – 

Olimpíada de Matemática, criada pelo Ministério da Educação de 

Singapura, representando a Escola Disneylândia em São Pedro da Aldeia. 

Indicação nº 449/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica 

ao Prefeito Municipal a reforma do Posto de Saúde do Bairro Alecrim. 

Indicação nº 450/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica 

ao Prefeito Municipal a reforma do Posto de Saúde do Bairro São João. 

Indicação nº 455/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica 

ao Sr. Prefeito Municipal a construção da cobertura na quadra poliesportiva 

da Escola Municipal Antônio Rodrigues dos Santos no Bairro Porto do 

Carro. Indicação nº 548/2025 de autoria do Vereador Marcio Soares, indica 

ao Sr. Prefeito Municipal o serviço de urbanização (pavimentação com 

paralelo e intertravado, saneamento e drenagem) na Rua Santa Teresinha 

localizada no Parque dos Meninos no Bairro Balneário. Indicação nº 

577/2025 de autoria do Vereador Marcio Soares, indica ao Sr. Prefeito 
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Municipal através da Secretaria competente a troca de lâmpadas comuns 

por lâmpadas de Led em toda a extensão da Rua Projetada “A”, 

Loteamento Cantarino no Bairro Flexeira. Indicação nº 656/2025 de autoria 

do Vereador Marcio Soares, indica ao Sr. Prefeito Municipal o serviço de 

urbanização (pavimentação, saneamento e drenagem) na Rua dos Siqueira 

no Bairro Botafogo. Indicação nº 685/2025 de autoria do Vereador Jackson 

de Souza, indica ao Sr. Prefeito Municipal serviço de manilhamento e 

pavimentação com massa asfáltica na Rua Delfino Ferreira Vieira, no 

Bairro Porto do Carro. Indicação nº 694/2025 de autoria do Vereador 

Jackson de Souza, indica ao Sr. Prefeito Municipal serviço de mutirão de 

limpeza, capina, retirada de entulho e manutenção da iluminação pública na 

Rua Vinte e dois no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 788/2025 

de autoria do Vereador Marcio Soares, indica ao Sr. Prefeito Municipal o 

serviço de urbanização (pavimentação por paralelo e intertravado, 

saneamento e drenagem) na Rua Lavos no Bairro Recanto do Sol. 

Indicação nº 804/2025 de iniciativa do Vereador Professor Jean Pierre, 

indica ao Sr. Prefeito Municipal a construção de uma praça no Bairro 

Recanto das Orquídeas. Indicação nº 892/2025 de autoria do Vereador 

Jackson de Souza, indica ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto a 

Prólagos para que promova a extensão da rede de água para a Estrada das 

Guaquicas no Bairro Alecrim. Indicação nº 923/2025 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, indica ao Sr. Prefeito Municipal que 

promova o serviço de manilhamento na Rua João Carlos no Bairro Recanto 

das Orquídeas. Indicação nº 1.088/2025 de autoria do Vereador Fernando 

Mistura indica ao Sr. Prefeito Municipal o serviço de pavimentação com 

massa asfáltica/paralelo/intertravado na Alameda Joaquim Alves Pereira no 

Bairro Praia do Sudoeste. Indicação nº 1.113/2025 de autoria do Vereador 

Marcio Soares, indica ao Sr. Prefeito Municipal a construção de uma praça 

no Bairro Jardim Morada. Indicação nº 1.141/2025 de autoria do Vereador 

Marcio Soares, indica ao Sr. Prefeito Municipal que junto a secretaria 

competente, promova a reforma da UBS no Bairro Rua do Fogo. Indicação 

nº 1.287/2025 de autoria da Vereadora Mislene de André, indica ao Sr. 

Prefeito Municipal a reforma da quadra da Escola Municipal Manoel 

Moraes em Campo Redondo. Indicação nº 1.289/2025 de autoria da 

Vereadora Mislene de André, indica ao Sr. Prefeito Municipal a pintura do 

muro com a escrita da Escola Municipal Manoel Moraes no Bairro Campo 

Redondo. Indicação nº 1.292/2025 de autoria do Vereador Zezinho 

Martins, indica serviços de saneamento e drenagem na Rua Enéias Pereira 

dos Santos no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 1.293/2025 de 
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autoria do Vereador Zezinho Martins, indica serviço de saneamento na Rua 

dos Pescadores no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 1.319/2025 

de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica ao Sr. Prefeito 

Municipal a criação de uma casa de acolhimento provisório para mulheres 

em situação de violência, neste Município. Indicação nº 1.333/2025 de 

autoria do Vereador Zezinho Martins, indica ao Sr. Prefeito Municipal a 

implementação de linha de ônibus para o Bairro Flexeira. Indicação nº 

1.374/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica ao Sr. Prefeito 

Municipal que inicie um “Projeto Orla” no centro da cidade. Indicação nº 

1.363/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, indica ao Sr. Prefeito 

Municipal a realização de um estudo de impacto financeiro com o objetivo 

de ser criado um Fundo Municipal para implantação de sistema de 

destinação de efluentes (fossa, filtro e sumidouro), para a população 

desprovida de acesso à rede de esgotamento sanitário e/ou com sistema 

impróprio. Indicação nº 1.365/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, 

indica ao Sr. Prefeito Municipal a criação do Cargo de Assessor Jurídico 

para o Conselho Tutelar. Indicação nº 1.366/2025 de iniciativa do Vereador 

Moisés Batista, indica são Sr. Prefeito Municipal a limpeza do valão, 

urbanização e implantação de equipamentos públicos, paralelo à Rua Irineu 

Vargas no Bairro Recanto do Sol. Indicação nº 1.367/2025 de autoria do 

Vereador Moisés Batista, indica ao Sr. Prefeito Municipal a alteração na 

Lei Municipal nº 2.762/2018 visando incluir os integrantes da Guarda 

Ambiental entre os beneficiários do auxílio uniforme destinado aos 

Servidores. Pela ordem o Vereador Zezinho Martins requereu verbalmente 

à Presidência a inclusão na Ordem do Dia dos projetos da Mesa Diretora e 

apreciação em Sessão Extraordinária a ser realizada ainda hoje sem ônus 

para esta Casa. O Sr. Presidente aceitou o requerimento verbal do Vereador 

após submetê-lo ao Plenário o qual o aprovou por unânimidade. Nesta 

etapa da Sessão pela ordem de inscrição fez uso da palavra o Vereador 

Paulo Santana que iniciou sua fala falando da reunião que participou com o 

Conselho Tutelar, cujo pedido culminou na Indicação nº 1.365 que indica a 

criação do cargo de Assessor Jurídico para o Conselho Tutelar, garantindo 

suporte jurídico adequado e maior eficácia nas ações dos direitos das 

crianças e dos adolescentes. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu 

ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento Interno que foi 

aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento 

o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA 

REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme 

Livro de Presença. Feita a leitura das matérias a serem apreciadas na 
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ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à votação: Em 2ª Votação o 

Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – 

Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 020/2025 de autoria do 

Vereador Paulo Santana, que dispõe sobre o Projeto Casa Creche no 

Município de São Pedro da Aldeia. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto Favorável 

das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de 

Lei nº 016/2025 de autoria do Vereador Marcio Soares, dispõe sobre 

isenção de taxas para concessão de Alvará. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Favorável da Comissão 

de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 037/2025 de iniciativa da 

Mesa Diretora que altera dispositivos da Resolução nº 280/1991 – 

Regimento Interno e revoga a Resolução nº 1.831/2021. Sendo o mesmo 

aprovado por unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto 

Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao 

Projeto de Resolução nº 038/2025 de iniciativa da Mesa Diretora que 

estabelece a estrutura administrativa da Câmara Municipal quanto aos 

cargos comissionados e dá outras providências. Sendo o mesmo aprovado 

por unânimidade. Em Discussão e Votação única o Requerimento nº 

010/2025 de autoria do Vereador Marcio Soares, concede Moção de 

Aplausos ao Sr. Flávio Matheus Trigo Campos. Sendo o mesmo aprovado 

por unânimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pelo livro de inscrição, assomou a tribuna 

o Vereador Jackson de Souza, falou da notícia de que os principais eventos 

da cidade estão suspensos temporariamente. Tem recebido diversos 

moradores em seu gabinete, reivindicando um posicionamento deste 

Vereador e tem a plena certeza de que esta Casa deve se posicionar e se 

unir para que isso não aconteça na nossa cidade. Se admira do Prefeito que 

tem o reconhecimento na cidade, como grande empreendedor, deixar sair 

pelas mãos essa falta de administração, pois entende que todos esses 

eventos fomentam a economia da nossa cidade. Recebeu trabalhadores em 

seu gabinete querendo um posicionamento da Câmara, por que eles 

esperam muito por esses eventos para poder levar o pão para casa e terão 

famílias que sofrerão muito com essa atitude. Pede ao Prefeito que ele 

possa rever essa situação, por que não podemos deixar a nossa população 

na mão, pois esses eventos já acontecem há muitos anos e isso traz uma 

tristeza muito grande. É triste caminhar nas ruas e perceber que a fala do 

povo é a seguinte: “O primeiro mandato foi tão bom”, todo mundo 

reconhece que o Prefeito fez um excelente trabalho no seu primeiro 
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mandato e em três meses a gente vê uma queda muito grande da sua 

popularidade e fica triste com isso. Acredita muito na administração do 

Prefeito e tem certeza que ele irá rever essa situação e os grandes eventos 

irão acontecer. O Vereador se compromete com a população de lutar para 

que isso aconteça. Com a palavra o Vereador Fernando disse que o 

Secretário tem que ir atrás de parcerias e pedir ajuda. O Vereador disse ter 

destinado cento e trinta mil Reais de emenda impositiva do seu gabinete 

para o Esporte e Lazer para comprar brinquedos para crianças com 

deficiências. No caso o Secretário Ricardo comprou oito brinquedos. 

Quatro colocou no centro e quatro no Poço Fundo. Cada brinquedo saiu por 

dezesseis mil, duzentos e cinquenta Reais (R$ 16.250,00), num total de 

cento e trinta mil Reais (R$ 130.000,00). Onde conferiu um preço de trinta 

e nove mil Reais (R$ 39.0900,00), os quatro brinquedos se fosse comprar 

tudo daria setenta e nove mil Reais, até pediu a nota fiscal. Sobre o colete 

salva vidas, ele comprou vinte e cinco (25) coletes, pagou R$ 1.450,00 (Mil 

quatrocentos e cinquenta Reais) em cada colete e deu um total de R$ 

36.250,00 (Trinta e Seis mil, duzentos e cinquenta Reais). Viu o preço e a 

bola de vôlei da marca Mikasa viu o mesmo preço por R$ 159,00 (cento e 

cinquenta e nove Reais). Pediu a nota fiscal. Então, de duzentos para mil e 

quatrocentos Reais, não vai ter Fest Verão, não vai ter nada gastando desse 

jeito. De acordo com o Artigo 118, Parágrafo 2º e Parágrafo 3º do Artigo 

165 do Regimento Interno não foi colocada a fala do Vereador Vitinho 

quando aparteou o Vereador Jackson, pois o mesmo não se inscreveu para 

falar nessa etapa da Sessão. Continuando o Vereador Jackson de Souza fez 

as suas considerações finais dizendo que o Executivo precisa de 

planejamento e irá enviar requerimento ao Executivo pedindo mais 

explicações. Com a palavra o Vereador Paulo Santana, mencionou o 

assunto que já está em pauta levantado pelo Vereador que o antecedeu, 

sobre suspensão temporária dos grandes eventos na cidade de São Pedro da 

Aldeia. O Vereador elogiou o Prefeito pela posição dele de tomar uma 

atitude, ir a público, publicar e assumir. Não a ação em sí, mais em fazer 

isso. Lógicamente traz o debate e agora ele tem que ouvir todas as questões 

relativas a decisão dele. O debate ele é bom, engrandece, qualifica e 

aprofunda o tema leva a gente a tomar decisões melhores, por uma opinião 

qualificada das diversas visões que temos na cidade. No momento que 

tomou conhecimento, leu a publicação oficial da Prefeitura e buscou 

algumas informações de pessoas que me acessaram, assim como o 

Vereador Jackson. Automáticamente está Presidente da Comissão de 

Turismo, Esporte e Lazer então como Vereador tem o dever, como 
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Presidente dessa Comissão mais ainda, tem que ser responsável. Acionou 

os Vereadores Marcio e Pedro que fazem parte dessa Comissão, fizemos 

uma reunião e ficou decido de irem buscar mais informações com o 

Prefeito, das questões que tivesse que trazer aqui. O Vereador indaga sobre 

as perguntas que se deve fazer para buscarem a solução. Se é uma crise 

financeira por que chegamos até aqui. Hoje havia pedido ao Prefeito uma 

reunião da Comissão com os Secretários de Turismo, Esporte e Lazer, 

Cultura e também de planejamento para poder entender os motivos dessa 

suspensão, para saber o que nós enquanto Vereadores, enquanto Câmara, 

podemos fazer com um problema que já está na nossa mão. Por que não 

tem como chorar leite derramado. Se o Prefeito decidir que o evento está 

suspenso, está suspenso, ele tem os motivos dele gostemos ou não. O 

Vereador Vitinho mais uma vez foi advertido pelo Presidente com relação 

ao que determina o Regimento Interno desta Casa. Continuando o Vereador 

Paulo Santana acrescentou que elogiou a atitude tomada pelo Prefeito, por 

ter coragem de se posicionar. Não quer dizer que concorde com a atitude 

dele. E por ele se posicionar que estão tendo esse debate e queria 

exatamente, que aproveitassem esse debate para trazer as questões 

importantes, para resolverem os problemas. Foi lá e pegou o Projeto do 

Fest Verão, que é um projeto caro e também concorda que esse projeto seja 

feito com o dinheiro da iniciativa privada, não com dinheiro público. O que 

precisamos fazer agora para que os próximos não sejam feitos com dinheiro 

público? Então, temos que aproveitar esse debate para trazer para esta Casa 

as informações e as cobranças para a gente resolver de verdade, não só por 

esse momento e esse valor de um milhão de reais é muito dinheiro público 

e a gente precisa fazer alguma coisa. A gente também tem um projeto 

incentivado, que está aprovado no Governo do Estado e como foi falado 

pelo Vereador Fernando Mistura, nós já deveríamos ter empresas aportando 

dinheiro aqui. Por que ainda não tem? Esses eventos são importantíssimos 

para a cidade, eles precisam acontecer e nós vamos lutar por isso. Com a 

palavra o Vereador Fernando Mistura disse que é triste ver o Vereador 

aqui, Presidente da Comissão parabenizar o Prefeito, que está há quatro 

anos no mandato, poderia ter o planejamento e na época do Chumbinho 

tinha parceria com os empresários. A cidade vive praticamente disso e a 

gente sabe que o Secretário de Esporte não gosta de futebol. O que é um 

direito dele, mais tem que ver por todos, pelo coletivo. Tem gente que 

sonha com isso, que vive pensando nisso e durante quatro anos não se 

programar? É o mínimo que ele tem que fazer, ir a público sim, por que ele 

é o Prefeito e não o Vereador parabenizar ele. O Vereador Jackson pediu 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 

 

8 

 

 

aparte ao Vereador Fernando que concedeu. O Vereador Jackson se dirigiu 

ao Vereador Paulo Santana dizendo se admirar que o Vereador com uma 

fala tão polida, defendeu o Prefeito numa situação tão caótica. O Vereador 

Paulo Santana respondeu mais uma vez que não defendeu o Prefeito, mais a 

decisão de ir a público e assumir. O Sr. Presidente mais uma vez chamou a 

atenção dos Vereadores com relação o que determina o Regimento Interno 

desta Casa nas Explicações Pessoais e submeteu ao Plenário para que se 

abra nesse momento, para dar prosseguimento ao debate, que foi aprovado 

por todos os Vereadores. O Vereador Fernando continuou externado a sua 

insatisfação com a falta de diálogo do Prefeito com alguns Vereadores 

desta Casa e a falta de resposta as informações solicitadas e de 

transparência. O Vereador Paulo Santana repetiu a sua fala mais uma vez 

elucidando porquê do elogio ao Prefeito. O Vereador Vitinho discordou das 

colocações do Vereador Paulo Santana. Com a palavra o Vereador Zezinho 

disse que o Regimento Interno existe justamente para evitar esse bate boca 

que não vai levar a lugar nenhum e a população nem merece isso. O 

Vereador Fernando finalizou dizendo que o Secretário fez um chamamento 

público para as empresas, para ter o Fest verão, então as pessoas se 

programam, compram camisa de time, compram bola, vão para o campo 

treinar, para chegar em cima da hora e cancelar. Acha uma tremenda 

covardia e ele devia dar essa notícia com profunda tristeza. O Vereador 

Zezinho disse que não poderia se omitir em participar dessa discussão e 

concorda com a maioria das falas aqui. Irá começar pelo fim. O Vereador 

Paulo Santana parabenizou. Eu entendí os parabéns que ele deu e eu digo 

que isso que se formou aqui, foi exatamente pela postura dele, mas, uma 

postura impensada. Se posicionar cancelando já em março sem as devidas 

explicações, foi muito imprudente, para não falar irresponsável, por que 

não tem nada que ele explique essa deficiência financeira que o Executivo 

alega estar vivendo. Se nós tivéssemos passando por alguma pandemia, 

alguma crise de fato no Município, sim, era entendido. Isso por que o 

Prefeito tomou atitude de fazer um posicionamento e falar os grandes 

eventos do Município vão ser cancelados à priori, até se discutir outras 

coisas ou até entrar dinheiro. Para que? Para grandes obras? Quais são 

grandes obras? O Hospital Municipal que está sendo construído? É por 

verba de Emenda, verba do estado que está na conta desde dezembro do 

ano passado. O Emesp é dinheiro de Brasília, Emenda, então onde estão os 

grandes empreendimentos que vão ser construídos com esse dinheiro? Um 

milhão para executar o Fest Verão, existem chamamentos públicos que 

estão abertos para trazer iniciativa privada para apoiar. Cadê o resultado 
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desses chamamentos públicos? Sempre aconteceram esses eventos com 

todas as dificuldades, então uma nota do Prefeito dizendo que está 

cancelado, é uma falta de respeito com as pessoas que estão se organizando 

desde o ano passado. Antigamente o evento não passava de duzentos e 

quarenta mil, mais se coloca os funcionários para trabalhar. Não se 

contratava tudo na iniciativa privada com contratos absurdos. O orçamento 

passado foi menor do que desse ano, mais hoje infelizmente o Prefeito só 

sabe falar que o Royaltie foi embora. O Royaltie não foi embora, o 

superávit que ele pegou no primeiro e no segundo ano aquele acabou, mais 

hoje o Município fechou com três milhões e setecentos dos royalties. 

Finalizando o Vereador falou da falta de transparência por parte do 

Executivo e disse querer saber o motivo que fez o Prefeito tomar essa 

medida para cancelar os grandes eventos. Nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão 

Extraordinária para dentro de um minuto. Para Constar, Eu, Vereador José 

Antônio Martins Filho 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª 

Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 

1º de abril de 2025. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

                                                      
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
- Presidente- 

 
Vereador José Victor Coutinho da Costa 

-Vice-Presidente- 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário- 

  
Vereador Mislene Conceição dos Santos 

-2ª Secretária- 
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